B‘o!)a b/ lc&}, Za A P/‘o 646:3;‘;} l);'sirr‘b"““ /}oélgm {E

Solotivns
Q_:_f_f_____ P6lm)=.20 F(GiF) =00 PM)= N0 P(F)= o

pla Ple) = P(6am) P(6rF) = P(m)P(elm) + P(e) Pl IF)

—

- ,v0(-20) pL60( )= 08k 067 1Y
oLy Mmle) - Pee) 0%y
— Pe) T v T F ot
D.Q- \‘[jf H.ak fe/'n,a(,-qé—v/c on & fcmc(()m(;_ Se (e,;f-e()( aﬂ";' . QC
.o

/4(7/“:-' 20 X?- Hfa./\ tempg a °F = 32*%7/

o py s 324 Ty 732 $EI TR0

Q3 Wb ¥ Liar sulbs ) Likrine > 800 dews in lo Sty

—

(/'u Bia (/lr/() A} 30/}
‘7/ /0 - //kgo)w(/'_&b)o: ; 310: ,{'07‘7
Q,“f. Strer z &~ )‘KM: & S0, = /Do)

PL¥>?QJ>: P(\_i:f:> j—q?“ﬁ)—:],3b>

o oo

~ |- P(Y<Ls0) = )~ 9332 =, 0L6s



Qj: Yoo ﬁ(,f\(/l"f/ 7= ,OS‘)

o

-0 = (3)(0S)(.95)"

5% 7938

Q. L.
—_ P(CM) g \.‘1‘,_9__, - L0058 Plc|m)=

2?/5; 23 ~:0022)
?':i TALse (7;’:,8'{/ No ¥ 77:,85')
-1 5 &—C
K3 ugn(azb, 7=ir)  P770)- €)(.15) (es) = 329
QCE [:*—': FIu*PasIHac rf'; Tes b Poartio
cY
PrtlF) s &5 0 e f(r )F),___,_ o

Wi Gupu(n:Soo, m=.01)

VLA Soe(.00) = S

Pre1) = Plo) #plo = (5 on)( ‘i?:) (5"" a)(99)"”
SOO

0! See

- (ﬁ ?‘i) F Soo ( o1) (- 9?) 00657+ ,0318Y= (3925

(on)(??) °, 5'°° (ot)( ’i?)

—
w

Q-“ . ?mgi Seme /I_eufewJ = MEB—- = 0. 70

lCco



P
0. (‘J ‘ F3.
—  Pen(eny) - Wk 5)

o D% 135) = Y B 2 T
tls Wz 1795) = Plaws 275y S50 56)
= /-Pla< 133) = 1- Fogr = .091%
2z
f!?.. 5 /\‘\< o¥
- RANE
245 1645

-—:) ?5)4 Z-f{r A\r /?mqch ‘ /”F £a331 6; = jeo+ L. Wt’(&’/)
= [{§. 2%

P(c)p) =20 P(c]m)=Yo
PP_": FCQ) = P(F) ?(le;) + P(/“!)P(C],M):: ,.é(,z) f-’k{(.\{):zrz b ,2F

QB PF)=.to P(m)= o

P pmle) - Pl
PCe) T2 T 7 s S

Q,f‘f. ‘4//; H forcer [€Sparses oa FESF T B,‘n(/l:é/ m=,%0)

P45 M AT = é(zo)=zzo

pm——0

pris Plr-0) = (§)(2) 16)°7 1 7)%= 2621
6_,___?_'1_\5' \-ljrv M(,?loo}foo) ANz28 =D VN,N,CZIOO Soo - )

Uzs

P29 7 o) = P(P2 3% 3200) = P22 52551
~ O



Py

ey

Q. ? G - Di‘ = O; S€4 3¢ ﬂ’)lff‘:vc 7—+ =z TCJ{- th)b.}'"VC

Sens,'}-iw'l-‘} =,9%¢ = P(T"" )D*) Sfea’ﬁ'g'b,: P(T"‘ l D‘) Y
Prevalmee = P("ﬂ+ =,0|

Ple.e. P(TF) = 3

i ————————.

P(t¥ap*) # P(Tra D)
= POV plreoY) + Po7)p(TIp7)
= Lo1(A9) v L99(1-.95) =, 059
Cleo. pprlrr) . Hrapd . olD

— P(1+) —=59 - . 1elo

Q‘[? P.17.4) ?CSMmrSmmf @ lessr 1 Pt Sskes)

'; ;O? 'f”,O%- :,(s

- ,03%
7. 2.5 f{A}eiPLer Porerk Simolea !5’{“&“ 5,%}:{3) ] :}?: e
Qs N(m-ysy, 0=8)  anc
= i SER S
> R <7 L6)

@, li. S;;l.;:*/ g?ka \Sq}q(‘fc,l (A G&:) oo - ‘fo/oen)

j/ow

[)/‘f 4, éw:r7 feacke }BJ’J % jow raise =7 fean Jn¢reases
S0 [em&ing Same

it £, 4
. /Qé vy HMacher 5-2)4 S9 rade => raig i J:f% Qoo - 2000
Meen  f{acreases é? {7&» S0 increayey b? 57




Qe -
Color Pl Ptle)  PTie)  Plelm)
e Y0 0¥ 020 A737
Yetlowr 30 e 030 2609
Rleck 10 20 /040 34?7
Getea , 10 Y AN 217
Tokl [.ov PR S /. 00Q

Q_?'. L/]"-, ¥ SUCLCJ.SJ:JI /)l;'nq“?/ }:’rckb
Yo Bin(n=3, 7= 0.80)
-3
ﬂ{ AN ?(Y':3) - [%.) ( 80)3(-Z°)3 > 83: £
Pod plpo) = (B) L8 S 27 = 00f

i G om0, 5 P

QU8 3 plenc bruds PL6)-25 PUM)= o P(0)e 30
Loz Lowsat Level  PLSJ€)= 2t Auslm)z 20 Apsin)e o8
Prra PLs) = L25(2v) +.%0(-20) t3v(.27)a
LOLO+ 080% , 0% = 0258
/’_w P(AC*“S) m 2652
Plmlesys 22~ 3%
P(wlLs) = %‘E - g



(.23, L‘fjwf&'«(ﬂ: 0,77 - O.-L!)

pasa. fly- (00105 LrColy:

= 210(.0250)( oveest)= 2508
L2255 ¢(y1: a7 = @10(0N)= Y0

viyi=amr(1-m)= fo(¥1(E) = 2.
@ Vo A}(’Zé,&’o, /.VS’)
<. 250-2650
P.2¢.a. ?Czé' ZS:O:) ']D(%‘ o _.LOK/)
= ?(%ﬁ -1Lo3) =, [§(T
Y ¢ L0280
AN 95 B
2= -1.4C 2=1.9¢
s e 2tsox Loc(nvs) s (23052137

2.37v
> P(23.650€ Y= 2030) 2 1T

faxc  A:S =D s /J(/“?: 26.50, 07 :"ﬁ" : 0.29)

2y
g""‘/’/’r‘r D/t oﬁ?
/I/%Q}(\
J'___——-— : _—

Qé-ru—i(-zﬂ) 26.50 24.5042(.18)
*28.G1 =27 0%




(L as.
— EWFS > Mg = UALF 6, 283 F

Yc B D’gé?/‘i *l?.}g

r7

M= 0.5 Mg = 1H3T7 05C (91.4) - /2. 7% =33.40¥

G - lo.se)6r = 0.5¢(9.3) = evi



